



Сегодня, 26 сентября – ровно год, как несправедливо рано ушла из жизни журналист газеты «Грани» Светлана Смирнова. Даже тяжело болея, в последние дни своей жизни она дописывала книгу, в которой собраны самые интересные ее встречи-интервью с гостями рубрики «Встреча для вас».

В память о Светлане Смирновой Союз журналистов Чувашии исполняет ее мечту издать книгу - готовит к печати сборник ее интервью «СТО удивительных встреч». В книгу вошли опубликованные в газете «Грани» интервью и портретные зарисовки о личностях, которые являются яркими представителями не только своей отрасли, но и всей переломной для страны эпохи – рубежа XX – XXI веков.

Героев сборника объединяет любовь к родному краю, целеустремленность и верность своему призванию. Благодаря таланту журналиста вырисовывается образ и раскрывается богатый внутренний мир собеседников. По-разному строятся интервью с директором предприятия, многодетной матерью, сотрудником милиции, народной артисткой, офицером-подводником, врачом, летчиком-космонавтом, рок-музыкантом... Известные люди предстают перед читателем в новом качестве. Не как монументальные фигуры, олицетворяющие тенденции в искусстве, науке или достижения в спорте, а как живые люди и интересные рассказчики.

Благодаря любимому жанру журналистики на каждой странице книги мы сможем услышать мягкий грудной голос и увидеть светлый образ самой Светланы – во многих строчках интервью ощутим ее восхищенный взгляд, умение удивляться, любовь к жизни, искренний интерес к людям...

Книга Светланы Смирновой «Сто удивительных встреч» станет первой ласточкой книжной серии Союза журналистов Чувашии «Антология чувашской журналистики».

Справочно

СМИРНОВА Светлана Николаевна (псевд. Софья Перова) [16.5.1958, г. Заволжск Ивановской обл. – 26.9.2013, г. Новочебоксарск] – член Союза журналистов России (1987). Окончила среднюю школу № 1 г. Новочебоксарска (1975), историко-филологический факультет Казанского государственного университета им. В. Ульянова-Ленина по специальности «журналистика» (1983). В 1983-1986 работала в редакции газеты «Муромский рабочий» (Владимирская обл.). В 1986-2013 – зав. отделом городской жизни, обозреватель, редактор отдела защиты прав потребителей редакции Новочебоксарской городской газеты «Грани» (до 20 дек. 1990 «Путь к коммунизму», ныне ОАО «Издательский дом «Грани»).

Тематика публикаций – защита прав граждан в сфере торговли и услуг, поддержка материнства и детства, пропаганда семейных и духовно-нравственных ценностей.

Заслуженный работник культуры Чувашской Республики (2011). Награждена Почетными грамотами Союза журналистов России (2004), Министерства культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики (2009), Дипломом и Знаком отличия «Золотой фонд прессы» (2006), Дипломом всероссийского журналистского конкурса «Семья – ковчег спасения» (2008).